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 Лазовић: Целом свету јасно да је дошло до крађе, тражимо међународну истрагу
ЕП

  

Први на изборној листи "Србија против насиља" Радомир Лазовић затражио је на панелу
"Србија: Демократија на раскршћу" у Стразбуру да у Србију буде упућена мисија
Европског парламента због изборних нерегуларности на одржаним изборима у Србији.
"Хајде да станемо томе на пут, пре него што буде прекасно за Србију да се то промени.
Тражимо хитну међународну независну истрагу од стране угледних међународних
правних експерата. Тражимо да се та истрага бави опсегом који превазилази онај који је
у извештају ОДИХР-а и ОЕБС-а", истакао је Лазовић.

  

  

„Захваљујем се пријатељима грађана Србије јер је овде објашњено да се не трудимо да
се казне грађани Србије, нити да се њима направи нека непријатност, већ да се
санкционише корумпирана власт у кршењу закона и крађи избора. Резолуција о којој
данас разговарамо је велика подршка за наш труд у Србији да демаскирамо изборну
крађу која се десила и правои лице ауторитарног режима Александра Вучића. Грађани
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Србије су се успротивили том режиму и на хиљаде њих је изашло на улице. Људи су
бесни и тужни због онога што се десило у Србији“, рекао је Лазовић.

  

Према његовим речима, одмах након избора је било јасно опозицији да је дошло до
изборне крађе, а сада је „целом свету јасно да је дошло до крађе“.

  

Подсетио је да се опозиција обратила домаћим институцијама, али да оне нису
одговориле у вези са жалбама опозиције о изборним неправилностима.

  

„Урадили смо све што смо могили у српским институцијама. Због тога позивамо на ад хок
међународну подршку и мени је драго што се то дешава. Оваква резолуција је нешто чему
смо се надали. Задовољни смо што се у резолуцији набрајају сви проблеми на који су
указали домаћи и међународни посматрачи на изборима“, истакао је Лазовић.

  

Он је навео да извештаји посматрача показују да је уједињена опозиција „украдена
победа у Београду“, као и да је опозцииа упркос пристисцима, учешћу Вучића у кампањи
и контроли националних медија, постигла највећи успех у протеклој деценији ма
изборима.

  

Подсетимо, посланици Европског парламента ће у Стразбуру гласати о резолуцији којом
позивају на спровођење независне међународне истраге нерегуларности на
децембарским парламентарним, покрајинским и локалним изборима у Србији, са
посебним акцентом на београдске изборе.

  

„Ствари у Србији иду наопако, и ми на то упозоравамо деценијама“, истакао је Лазовић.

  

Зеленовић: Размере изборне крађе у Србији огромне, поништити све изборе и
поновити их

  

Небојша Зеленовић копредседник странке Заједно у свом говору на панелу о изборима у
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Србији који се одржава Европском парламенту изјавио је да су "размере изборне крађе у
Србији огромне".

  

„Грађани Србије очекују добре вести из Европскохјг парламента и Европске уније…
Истрага ће сигурно показати да Вучић није добио већину на парламентарним изборима.
Велики број градова би изгубио да није било изборне крађе. Опсег крађе је највећи
икада забележен у Србији. Сви би требали да буду упознати са тим. Сигуран сам да ће
међународна истрага након ове резолуција показати да Вучић није добио већину ни на
парламентарним изборима. Без изборне крађе не би победио ни у Београду, ни у већим
градовима у Србији… Зато је веома важно поништити све изборе који су одржани 17.
децембра и поновити их“, рекао је Зеленовић.
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  Према његовим речима, међународна истрага о изборима у Србији треба да се фокусирана бирачке спискове.  „Сви бирачки спискови су компромитовани. Докази које је Црта изнела, а у којима секаже да је свака пета полицијска станица компромитована, значе да су комплетноизбори компромитовани“, закључио је Зеленовић.  Грбовић у Стразбуру: У Србији се демократски принципи брутално газе већдеценију  У Србији се фундаментални демократски принципи брутално газе већ десет година, аизборе одржане у децембру прошле године власт је употребила да изазове још већукризу, изјавио је данас у Стразбуру Павле Грбовић испред коалиције Србија противнасиља.  Грбовић је на панелу „Србија: демократија на раскршћу“ рекао да је Србија у дубокојполитичкој и друштвеној кризи, у последњих неколико деценија.
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  Како је навео, Влада Србије је изборе злоупотребила да изазове још већу кризу,„пажљивом планираним процесом“, пресељењем брирача из једне општине у другу натериторији Београда, омогућавањем гласања људи који нису држављани Србије налокалним изборима.  Држава је, истиче Грбовић, директно, брутално и незаконито преобликовала изборнувољу, посредством МУП-а и Министарства државне управе и локалне самоуправе.  Десетине фантомских бирача сељени су, како је казао. из општина где нема избора дагласају на изборе у Београду.  „То нису били појединачни инциденти, већ инциденти незабележени до сада“, истакао јеон, подсећајући да су грађани изашли на улицу да бране своја права, власт је користиласилу, а студенти у Београду су хапшени, због оптужби за насилне промене уставногпоретка.  Због недостатка политичке храбрости и визије режима, уместо да усклади своју спољнуполитику са Европском унијом и уведе санкције Русије, Србија је одлучила да политикуусклади са Русијом и изолује Србију од Европе.  Значај гласања у Европском парламенту је, према оцени Грбовића веома важно јер јереч о, како је казао, фундаменталним демократским принципима, као што су правнадржава, слободни избори, слободни медији који се у Србији газе протеклих десетгодина.  „Јасно да режим Александра Вучића није демократски. Сједињење СНС и државе језастрашујуче. Нема независнх институција у Србији“, истакао је Грбовић.  Због тога је, како наглашава, потребна независна међународна истрага у вези саизборним процесом у Србији, имајући у виду да предстоје локални избори.  Неопходно је, како каже, да се, што пре врати поверење у изборни систем.  Мариника Тепић у Стразбуру: Опозиција је јасно документовала изборну превару  Потпредседница Странке слободе и правде (ССП) и народна посланица МариникаТепић изјавила је на панелу "Србија: демократија на раскршћу" у Стразбуру, да суизбори у децембру одржани у немогућим условима, са бројним примерима кршењаизборне воље грађана и позвала европску заједницу на спроведе истрагу тих избора.

  „Вучић је био присутан на свим програмима са националном фреквенцијом,представљајући свој програм Србија 2027, а укупно на 48 канала истовремено“, казала јеТепић.  То је све, како је рекла, био „део политичке кампање која никада не престаје у Србијиоткакао је Вучић дошао на власт“.  „Други домен је притисак и бројни су примери за то, могуће је да деца буду избачена извртића уколико њихови родитељи подржавају опозицију. Такође, регистрација гласачаиз Републике Српске у српском бирачком списку, нарочито у Београду, иако они немајуправо да гласају на локалним изборима у Србији“, навела је Тепић.  Према њеним речима, опозиција је „јасно документовала те ствари“.  „И оне се помињу у извештају о Србији. Хвала свима који су нам помогли дадокументујемо ту изборну превару. Позивам вас да подржите захтев за међународномистрагом, а да се касније упуте препоруке које и власт и опозиција морају да прихвате ау погледу услова под којим ће се поновити избори“, казала је Тепић на дебати.  Она је подсетила и да Србију очекују и локални избори у јуну или јулу ове године.  „Имамо изборе у јуну, јулу, у другом делу Србије, коју је Вучић поделио у припремидецембарских избора“, рекла је.  Она је позвала европосланике да не оставе Србију „на цедилу“.  „Немојте да нас оставите на цедилу, помозите нам, ми сматрамо да морамо даучествујемо на свим изборима, али у оваквим условима, то је немогуће. Потребна нам јеваша помоц са том међународном истрагом, која би успоставила једну дијагнозу а потомизнела и терапију“, закључила је Мариника Тепић.  (Н1)  
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